PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1806/2023

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdbes acerca da Indicagdo n® 4289/2023 sobre recapeamento na
Rua Elso Previtale no Jardim Alto da Colina.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 3 de janeiro de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE | =%

VALINHOS PA n° 28100/2023

Reg. n° 1806/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n°® 1806/2023, solicitando
informagdes acerca da Indicagdo N° 4289/2023 sobre recapeamento na
Rua Elso Previtale no Bairro Jardim Alto da Colina, informo que:

1. Quais medidas foram tomadas em resposta a Indicagdo

mencionada?
Resposta: Em atendimento a Indicagdo n°® 4289/2023, solicitando

manutengédo asfaltica na Rua Elso Previtale, informo que a mesma foi
colocada em nossa programacao para a operagaoc tapa buraco.

2. Existe um planejamento no departamento responsavel para a

realizagdo do recapeamento?
Resposta: Sim.

3. Em caso afirmativo, qual é a previsdo para a execugéo desse
servigo?

Resposta: Inicialmente, a previsdo € para final de 2024 e inicio de
2025.

4. Em caso negativo, por quais razbes?
Resposta: Prejudicada.

D.I.U., em 19 de dezembro de 2023.

Eng° Caio égs’arp ini. Eng.° Mario Ivo

Diretor D.LU./SS.P. Secretario da S.
C.R.E.A.: 0601607914 C.R.E.A.: 50601187117




	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 65K934B3AE4XE7G6
		2024-01-04T10:52:39-0300




